

首届滇台经贸文化交流合作研讨会 16日在昆明召开

王毅：民族大义面前应一致对外

□新华社昆明9月16日电

首届滇台经贸文化交流合作研讨会(简称“云台会”)16日在昆明召开。中共中央台办、国务院台办主任王毅以及中国国民党荣誉主席连战、副主席林丰正等专程出席致贺。

王毅在致辞中表示,60多年前,中国远征军将士在滇西与日寇展开殊死较量,气壮山河,可歌可泣,至今被两岸同胞铭记和缅怀,成为一段不可磨灭的共同历史记忆。

王毅强调,两岸永远是血脉相连、命运相连的一家人,不管彼此之间存在什么样的矛盾,在民族大义面前,为维护我们民族的整体和根本利益,两岸同胞都应超越分歧,齐心合力,一致对外。

同时,面对国际大格局的深刻调整,两岸中华儿女应从全民族发展的高度,共同深化两岸关系的和平发展,共同维护台海地区的和平稳定,共同推进民族复兴的伟大进程,要通过我们这一代人的努力,使中华民族永远屹立于世界民族之林,为子孙后代开创一个统一富强、和平安定的美好未来。

延伸阅读

连战夫妇向云南地震灾区捐款

□新华社昆明9月16日电(记者 吉哲鹏)

16日,正在昆明参加首届“云台会”的中国国民党荣誉主席连战表示,将和夫人向云南地震灾区捐款1000万元新台币,为遭受自然灾害的朋友、同胞尽绵薄之力。

连战在研讨会开幕式上致辞时说,云南9月7日遭受地震灾害,影响了数十万人,有很多人受到伤害。两岸血浓于水,

当同胞因自然灾害而流离失所时,他感同身受。他和夫人将向云南地震灾区捐款1000万元新台币,并全力协同台湾相关的民间团体,协助云南省政府继续救助受灾同胞。

连战致辞结束后,全场响起热烈的掌声,云南省委、省政府也向他表示感谢。

首届“云台会”签约逾23亿美元

□新华社昆明9月16日电(记者 吉哲鹏)

记者从首届“云台会”新闻通报会上获悉,经过研讨,与会各界就两岸关系、滇台经贸合作等达成五点共识。

当前两岸关系和平发展正在进入巩固深化的新阶段,两岸经济合作框架协议、投资保护与促进协议的签署以及货物贸易、服务贸易等后续协商的推进,为两岸经贸合作开拓了广阔空间。

云南具有市场、资源、政策等独特优势,是台商和港澳企业投资大陆的理想地区,滇台经济合作潜力巨大,大有可为。

滇台经济合作领域宽广,互补性强。台湾提出的重点发展绿色能源、生物科技、观光旅游、健康照护、精致农业、文化创意6大新兴产业的规划与云南资源优势、产业布局高度契合,合作空间非常大。

滇台港澳各方应抢抓机遇,立足自身资源、技术和市场等互补优势,促进资源优化配置。

不断扩大和巩固滇台合作平台,实现交流互动机制常态化。

据统计,本届研讨会上共签署16项台商投资及滇台合作的项目,协议金额达23.19亿美元,涉及工业、农业、文化产业、健康产业、旅游产业、环保产业、科技研发中心等。

河南今年将改造25万多户农村危房

□新华社郑州9月16日电(记者 秦亚洲)

记者从河南省财政厅获悉,河南省今年将安排1亿元农村危房改造配套奖励补助资金,确保完成改造农村危房25万多户。

农村危房改造补助的对象,主要是居住在危房中的农村分散供养的五保户、低保户、贫困残疾人家庭和其他贫困户等。河南省今年户均补助标准为7850元。

截至去年年底,河南省累计翻建、新建或修缮加固农村危房31万多户,累计投入73亿

多元。其中,国家补助18亿多元,河南省投入近54亿元。

按照有关要求,农村危房改造与新型农村社区建设不冲突。在危房改造补助对象的认定上,不能擅自扩大范围。农村被规划为新型社区的,其中的危房户不能列为改造对象。

河南省计划调动银行信贷、社会捐助、农民自筹等多种渠道的积极性,筹措农村危房改造资金,确保危房改造对象符合最贫困、最危险原则。

泛珠三角地区10省份签订协议 共享流动人口计生信息

□新华社海口9月16日专电(记者 王自宸)

记者16日从海南省人口计生委获悉,泛珠三角地区10省份日前签署了《泛珠三角区域流动人口计划生育信息共享协作协议书》,共享流动人口计生信息。

据了解,共享流动人口计生信息,具体为流出地提供全员人口个案基础档案信息,主要包括婚姻、孕情、生育、避孕节育、社会抚养费征收等基本信息。流入地提供全员人口在现居住地的管理服务信息,主要包括现居住地地址、家庭成员、联络方式以及目前的生育

节育、查环查孕、生殖健康服务情况等。

据介绍,泛珠三角地区10省份加强流动人口计生信息共享,将推动流动人口服务均等化内容延伸到社会领域,统筹推进户籍、社会保障、农村均等化等相关制度改革,推进流动人口市民化进程。

目前,泛珠三角地区是我国人口流动迁移最为活跃的地区之一。据统计,福建、江西、湖南、广东、海南、广西、四川、云南、重庆、贵州等地的常住人口约4.96亿,占全国的37%。泛珠三角地区流入和流出人口分别占全国的43%、54%。

世界最大跨度公路铁路两用桥合龙

黄冈长江大桥主跨钢梁“牵手”



□新华社武汉9月16日电(记者 熊金超 余国庆)

16日,长江上第6座公路铁路两用桥,也是目前世界同类桥梁跨度最大的黄冈长江大桥(如图)实现主跨钢梁合龙。黄冈长江大桥建成后,将真正实现大别山革命老区湖北黄冈与武汉从公路、铁路及轨道交通方面全方位的“无缝对接”。

黄冈长江大桥全长4008米,设计为双层桥面,下层为双线高速铁路,上层为四车道高速公路,主桥采用双塔双索面钢桁梁斜拉桥方案,其主跨567米,是目前世界已建和在建同类型桥梁中跨度最大的。

预计2013年年底大桥建成通车,届时从武汉至黄冈只需28分钟,大桥将成为武汉至华东地区的主要交通出口通道和区域内铁路公路综合交通大动脉。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼